



**CONSILIUL LOCAL  
ORAȘ GURA HUMORULUI**

**Raport de activitate**  
**consilier local dr. ing. Adrian Neculai Romanescu**  
**pentru anul 2021**

Subsemnatul, Adrian Neculai Romanescu, consilier local ales în Consiliul Local al Orașului Gura Humorului, ca urmare a rezultatelor alegerilor locale din data de 27 septembrie 2020, în temeiul prevederilor art.225 alin.(2) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu completările ulterioare, prezint următorul raport de activitate.

După depunerea jurământului în data de 04.11.2020 și constituirea noului Consiliu Local în care activează 4 comisii de specialitate după cum urmează:

- **Comisia 1** – pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii, comerț, muncă și agricultură;
  - **Comisia 2** – pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură;
  - **Comisia 3** – învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, culte, activități sportive și de agrement;
  - **Comisia 4** – pentru administrație publică, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor;
- am fost repartizat în cadrul celei de a 4-a comisii.

În anul 2021 au fost convocate 25 de ședințe ale Consiliului Local - oraș Gura Humorului:

- 11 ședințe ordinare;
- 4 ședințe extraordinare;
- 10 ședințe de îndată.

Ca urmare a acestor ședințe au fost adoptate un număr de 143 de hotărâri.

În calitate de consilier local ales din partea PRO România și membru în cadrul comisiei nr. 4 am participat la dezbaterile purtate pe teme propunerilor făcute și aflate pe ordinea de zi a ședințelor menționate și mi-am exprimat părerea după analiza în detaliu a subiectelor prezentate.

Dezbaterile subiectelor din cadrul proiectelor cuprinse pe ordinea de zi a avut loc atât în cadrul ședințelor pe comisiile de specialitate cât și în cadrul ședințelor ordinare, extraordinare și de îndată.

*Fiecare ședință a fost documentată, discutată iar subiectele au fost legate de ampla dezvoltare a orașului Gura Humorului și în folosul cetățenilor.*

*Am transmis informații către locuitorii orașului atât prin mediul online datorită pandemiei, pandemie care a generat un disconfort privind întâlnirile fizice directe, cât și prin discuții purtate direct cu luarea măsurilor de distanțare socială impuse de legislația aferentă.*

*Ca urmare a acestor întâlniri au rezultat întrebări pe care le-am adresat în cadrul ședințelor de consiliu, ulterior am retransmis cetățenilor răspunsurile autorităților locale.*

*Tot ca urmare a solicitărilor locuitorilor orașului am depus un proiect de hotărâre privind transmiterea online a ședințelor de Consiliul Local, proiect depus în data de 21.01.2021 dar care nu a mai ajuns pe masa Comisiilor de Specialitate și ulterior pe ordinea de zi a ședințelor spre analiză și decizie. Am menționat acest aspect legat de transmiterea online în cadrul ședințelor dar răspunsul a fost că există intenția dotării cu echipament audio-video pentru conferințe în sala de ședințe a Consiliului Local Gura Humorului în vederea transmiterii live streaming într-un proiect mai amplu ce vizează digitalizarea instituției, dar abia după deschiderea liniilor de finanțare pe fonduri europene, inclusiv cele pe digitalizare, se va depune un proiect, în care se vor regăsi și acele echipamente.*

*În calitate de consilier ales din partea Pro România voi continua să susțin în continuare transparența în cadrul acțiunilor ce privesc dezvoltarea orașului spre binele locuitorilor săi. Menționez că pentru a avea o dezvoltare durabilă trebuie să avem un oraș sigur, deschis, un oraș care să asigure locuitorilor o viață demnă și liniștită iar acest lucru se poate face printr-o administrație participativă, motiv pentru care voi continua să fiu vocea tuturor celor care doresc să transmită și să primească informațiile necesare pentru progres.*

**Consilier local,**

**Dr. ing. Adrian Neculai Romanescu**